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Referat af generalforsamling i Danske Naturister MidtVest den 3. marts 2024 
Sted: Duruphallen. 28 fremmødte 
 
Dagsorden jf. vedtægterne 
 
1. Valg af stemmetællere 
Peter Bank Nielsen og Jakob Mortensen blev valgt. 
 
2. Valg af dirigent og referent 
Ib Jespersen blev valgt som dirigent og Michael Hedegaard som referent. 
 
3. Formandens beretning 
 
” Det er igen tid til at afholde GF i MidtVest.  
 
Det meste kører som det plejer, selvom man ikke må sige sådan, men det er det de fleste ved hvad 
er, så der møder man op. 
Der har dog været et ekstra emne det sidste år, som var da vi i DN MidtVest holdt landslejr. Den vil 
jeg godt berette lidt ekstra om. Den blev afholdt fra den 18-21/5 2023 oppe i Tranum ved fosdalen. 
Der havde vi fundet et godt sted med meget god udenomsplads til campingvogne og telte. Der var 
bålplads og plads til både vildmarkskar og saunavogn. Indendørs var det 15 soverum med 56 
sovepladser, spisesal og køkken og DN Land har efterhånden sin egen kok med til landslejre.  Der 
var lavet et besøg på Fosdal-centeret med guidet fortællinger i en times tid og det var en meget 
lærerig og sjov fortælling om bla. Fosdalens mange forskellige fuglearter og dyr, som bor og yngler 
deroppe. Efterfølgende var der vandretur i Fosdalen. Der var flere forskellige ruter af forskellige 
længder og alle med fri påklædning, hvilke medført forskellige kommentarer fra andre gående, mest 
positivt. Vi havde også mulighed for at besøge de 2 campingpladser med naturistafdelinger, som var 
tæt på. DN MidtVest fik meget ros for arrangementet. I år finder landslejren sted på Langeland den 
6-9. juni, det kan man finde mere om på hjemmesiden. 
 
Svømning her i Durup Svømmehal går sin vante gang, dog vil jeg nævne at påsken laver lidt ravage 
i år, så der er svømning den 17/3, 7/4 og sæsonafslutning d 21/4. 
Der er også sket andet her i området, jeg kan nævne sæsonstart af Græmstrand den 16/6 23, med 
hygge og godt vejr. 
Dagen efter var der generalforsamling i DN Land, 17/6 2023. Det var ikke i området, men på Svinø 
eller nærmer Lillebælt Naturist Camping, som lagde lokaler til og så fik vi set den også 
Den 29/7 2023 var der sommerfest hos Joan og Christian i deres sommerhus. Det var en dejlig 
eftermiddag/aften. Det var en dag hvor vi fik badet, grillet, hygget og skyllet markisen på 
saunavognen. 
Vi fik spredt vores aktiviteter lidt ud, da vi den 12/8 2023 var i Hammershøj friluftsbad. Her er der 
også plads til flere deltagere, men et dejligt sted med plads til alle, både store og små. Saunaen var 
også med og kommer det også i år den 10/8 2024. 
 
SaunaNight i Bjerringbro startede efterårssæsonen op den 30/9 2023 og kurbadet i Sydthy Kurbad 
den 11/11 2023. De har også begge haft et naturistarrangement i år og flere følger, se efter flere på 
hjemmesiden. 
 
Nu jeg nævnte hjemmesider, så får den en opdatering her i forsommeren. Det ved Michael måske 
mere om senere. 
Det er måske lidt nemt, men også smart at afholde bestyrelsesmøder på nettet, det er hurtig og nemt. 
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Til slut vil jeg gerne takke alle der har hjulpet til i årets løb. Tak til resten af bestyrelsen og 
suppleanterne. Tak til revisor og suppleanten. Tak for fremmødet her. 
 
Hilsen formanden.” 
 
Godkendt 
 
4. Regnskabsaflæggelse 
Kasserer Michael Hedegaard gennemgik regnskabet. 
Der blev spurgt ind til hvad posten Livredderindtægt dækker over? Det blev forklaret, at det er en 
kompensation vi får af Durup Svømmeklub for selv at stille med livreddere. 
Der blev spurgt til, at det ligner at kurbadene har givet overskud? Dette er ikke tilfældet. Det 
skyldes at posterne på både indtægts- og udgiftssiden omfatter både alle vores arrangementer inkl. 
Landslejren, hvor vi til landslejren fik et tilskud til at dække underskuddet. Så på indtægtssiden skal 
tilskuddet fra DN Land tælles med, og så har kurbadene givet et overskud. Landslejren har ikke 
givet overskud, men gik i nul. 
Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 
 
5. Behandling af indkomne forslag 
Der er ikke modtaget forslag til behandling. 
 
6. Fastsættelse af kontingent 
Bestyrelsen foreslår et uændret kontingent. 
Forslaget blev enstemmigt godkendt. 
 
7. Godkendelse af budget 
Budgettet blev omdelt.  
Der blev spurgt til, om der var sat nok af til vedligeholdelse af mobilsaunaen. Det mente bestyrelsen 
at der var efter at det også blev brugt en del penge på vedligeholdelse i 2023.  
Der blev spurgt til, om der var konkrete planer for pengene afsat til markedsføring. Der kunne 
bestyrelsen fortælle, at der ikke er. Det blev herefter foreslået, at man bruger de mange lokale 
facebookgrupper og hjemmesider til dele af arrangementer, f.eks, Detsker.dk kultunaut.dk 
Avis 
Budgettet blev enstemmigt godkendt. 
 
 
8. Valg af et bestyrelsesmedlemmer 
Inga er på valg. Modtager ikke genvalg. 
Ingrid Boe Jensen og Henrik Hansen ønskede at stille op. 
Ingrid Boe Jensen blev valgt. 
 
9. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter 
Allan Pedersen, Henrik Hansen og Gunhild Molbæk stillede op.  
Generalforsamlingen valgt at vælge 3 suppleanter i ovennævnte prioritet. 
 
10. Valg af 1 revisor og 1 revisorsuppleant 
Christian Nielsen blev genvalgt som revisor. Ib Jespersen blev genvalgt som revisorsuppleant. 
 
11. Eventuelt 
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Henning Haldrup fortalte at der er blevet lavet et nyt internationalt naturistsymbol og foreslog, at vi 
aktivt tager det i brug i vores markedsføring. Bestyrelsen havde ikke hørt om det nye symbol, men 
vil undersøge sagen og derefter tage stilling. 
Henrik Hansen: INF 
Anna Jespersen, der står for vandgymnastik, havde lavet en lille undersøgelse. Der har været 
mellem 4 og 21 deltagere til vandgymnastik og et gennemsnit på 11 pr. gang. Forsamlingen 
takkende hende for sin indsats med vandgymnastik og gav applaus. 
 
Formanden takkede for fremmødet og god ro og orden under mødet. 
 
Maden blev kørt inde. 
 
/Michael Hedegaard 


